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CunTeTHYHI OapBHUKM — II€ Xap4yoBi OapBHUKH, OTPUMaHI METOJaMH CHHTE3y 1 HE
3yCTpivaroThes B mpupoai. CHHTeTHYHI OapBHUKHU BOJIOMIIOTh 3HAYHUMHU TEXHOJOTTYHUMHU
repeBaraMu B TOPIBHSHHI 3 OUIBIIICTIO HATYpaJbHUX OapBHUKIB, BOHH JAlOTh SICKpPaBi,
KOJIbOPH, K1 JIETKO BIATBOPUTH 1 MEHII YYTJIHBI 10 PI3HUX BUAIB BIUIMBY, SIKUM IiJIa€THCA
Matepian B X0i TEXHOJOTIYHOTO TPOIIECy.

Meton ®@ipopara A03BOJSE COIPOCTUTH OAraTOKOMIIOHEHTHH aHami3. BiH Moxe OyTu
BUKOPUCTAaHMM JIMIIE TIpH JOTPUMaHHI 3akoHy byrepa—JlamGepra—bepa mis 0060x
KOMITOHEHTIB 1 IPUHIIUIA aIUTUBHOCTI IS 1X CyMmii.

[Nepmmii BUManoK sl JBOXKOMITIOHEHTHOI CHCTEMH: 3aCHOBAHUW Ha HE3AICKHOMY
BU3HAYEHHI CyMapHOi KOHIIEHTpalii KOMIOHEHTIB CyMillli, 30KpeMa Ha BUKOPUCTAHHI TOYKH
NIEPETHHY CIIEKTPIB IMOTJIMHAHHS KOMIIOHCHTIB.

Cnexrpu nornuHanHs komroHeHTiB E110 ta E124 qBOKOMITIOHEHTHOI CyMillli MOXYTh
MaTH CHiJIbHY TOYKY MepeTuHy. B mbomy BUIanKy €1A1= €2A1. JIOBXKHHY XBHII1 A2 BHOMPAIOTh B
o0uacti HaOIbIIOT pi3HML B criekTpax noriauHaHHs (530 Hm).

Au = en1(C1+Cyo)
Asz2 = en2Cit €2:2C2
C1= (An2- Aus a2/ ena)l(ene- €202)
C2= (Anz- A el ena)l(e212- e12)
Cr110 = (As30—A490€E124(530)/€E110(490) )/ (EE110(530)-EE124(530)) =
= (0,806 -(1,52x35006,05/35278,15))/(9271,83-39842,81) = 2,29-10"° mons/n
Cr124 = (As30— As90 €E110(530)/ €E124(490))/(EE124(530)- €E110(530)) =
= (0,806 -(1,52x9271,82/40507,86))/(35006,05 -1582,99) = 1,32-10™ mMons/n
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Puc. I'padik 3anexHocTi KoedillieHTa CBITJIONOTTIMHAHHS BiJ] TIOBKUHU XBWJII 1711 OapBHUKIB
E110 ta E124 (Cg110=10 mxr/mi, Cr124=10 mkr/min)

Hpyruit Bunanok: 0a3yeTbcsi Ha BUOOPI JTOBXKWH XBUJIb 3 OJHAKOBHUMH MOJISPHUMH
KoeQillieHTaMH CBITJIONOTJIMHAHHA Y OJTHOTO 200 JEKIThKOX KOMILIEKCIB (3 BUKOPUCTAHHSIM
«mepepizy» crnekrtpa). [Ipu aHami3i JBOKOMIIOHEHTHUX CHCTEM 3PYYHO BUMIPIOBATH ONTHYHY
TYCTUHY MIPH JIOBKHHAX XBWJIb 3 OJHAKOBUMH MOJISIPHUMHU KOe(illi€HTaMH CBITIOMOTIMHAHHS
OJTHOTO 3 KOMIOHEHTIB. Tak MOXeMO 3HAWTH KOHIIEHTpaIlit0 OapBHUKIB 32 (OPMYIIOIO:

C = (Au- A)l(er1- &12)
Cr110=(Aa70- Asos)/(er110(a70) - €E110(508)) = (0,721-0,72)/(32609,68-32564,45) =2,21-107° Mmoms/n
Cr124=(Aag0- As25)/(gE124(490)- EE124(525)) = (0,602-0,612)/(36396,61-37001,21) = 1,6510° moms/n
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